

0分!一个曾经让中国队心痛无比的分数!

2004年雅典奥运会,男子3米板双人决赛,中国的彭勃和王克楠一路领先,但在最后一跳时因王克楠的意外失误得到一个0分,从而与金牌失之交臂。

昨天的跳水世界杯赛,又一个0分被写在了中国跳水史上,而这次品尝苦涩的,是中国跳水新一代的领军人物何冲。



何冲的第一跳砸了 新华社记者 杨磊 摄

0分!何冲敬于第一跳

信心很“饱满”

19岁的何冲,在去年十运会比赛中,分获男子1米板和男子3米板的金牌和银牌。在今年3月底的全国跳水冠军赛上,何冲一人独得3枚金牌。而在不久前的美国站比赛中,何冲和队友王峰合作夺得了3米板双人跳的金牌。

在本届世界杯之前,何冲就被认为是中国男子跳水队“后田亮时代”的领军人物。特别是在首日男子1米板轻松夺冠后,所有人都对他充满信心。中国跳水队领队周继红也毫不掩饰自己对何冲的喜爱:“何冲是一名非常有能力的年轻选手,目前他的难度在世界上是有一定优势的。”

在昨天的比赛之前,几乎所有记者和工作人员都认为,男子3米板的金牌就是为何冲准备的。连他的对手、

日本选手寺内健的教练都在赛前表示,何冲的表演非常棒,冠军非他莫属。

第一跳“残缺”

以半决赛头名身份进入决赛的何冲,却在第一跳中就令人大跌眼镜。排在最后一个出场的他,第一跳难度并不大(107B),但他竟然出现了非常严重的失误。由于在起跳时脚碰到了跳板,这就造成了起跳高度不够,本应该翻腾三周半的动作,只做了两周半就入水了。由于板轻松夺冠后,所有人都对他充满信心。中国跳水队领队周继红也毫不掩饰自己对何冲的喜爱:“何冲是一名非常有能力的年轻选手,目前他的难度在世界上是有一定优势的。”

对于这样一个结果,所有人都感到十分遗憾,然而也正是这样一个0分,让人看到了何冲身上平时并不容易被人发现的领袖气质。这位不到20岁的小将,并没有因为这个0分感到沮丧,反

倒表现出了最好的水平。后5跳中,他除了在难度系数3.0的205B中只拿到76.50分外,其余4跳都在90分以上。其中,307C和5156B的得分更是达到了100分以上。最终,他还是超过了一名选手,排名第五。

如此表现,也征服了现场观众。在何冲每一次站上跳板的时候,他们都会将雷鸣般的掌声献给这位中国跳水新生代的领军人物。在新闻中心观看比赛的记者们,也都收起了之前零星的指责声,而是齐声为何冲叫好。一位国家队教练赛后的一句话,点出了其中的原因:“这样的表现不是每个人都能做到的,这会让他以后的比赛中更加成熟。”

为08作积累

虽然何冲在比赛中表现得无所谓,但他的心中其实也不是个滋味。赛后,何冲在

接受采访时还是显得不太好意思,“这样的失误确实很少见,我自己也不太清楚是怎么回事。”

不过,何冲很快就表现出了他乐观的一面,甚至在准备接受央视记者采访时还和认识的记者说笑。何冲表示:“我们这次比赛也是为2008年北京奥运会作准备,所以这次失误总比以后失误好。”

确实,何冲在这次比赛之前就曾表示,他现在参加的每一次比赛都是一种积累——为了2008年北京奥运会作积累。这一次的失误,也可以看作是何冲的一次积累,一次成长。

“其实,这也提醒了我自己,以后比赛的时候一定要更加集中精力。这次比赛丢了金牌很遗憾,但并不是特别严重,北京奥运会才是我们最重要的目标。”何冲最后说道。

特派记者 陶晶(快报常熟电)

火箭签下“欧洲科比”

自从转会市场在上个星期开启后,火箭队就一直在为自己的后场寻求补充。昨天,他们与号称“欧洲科比”的希腊后卫斯潘诺里斯签下了一纸三年500万美元的合约,他将加强火箭后场的深度。

“他是个全才。”道森表示,“他的攻击力很强,我们非常看好他的前景。”

火箭队是在2004年选秀中用一个第二轮选秀权从小牛交换到斯潘诺里斯的,24岁的他是一名速度很快的后卫。“他能成为一名优秀的球员”,道森评论道,“每个人都会喜欢上他的顽强。”

根据NBA官方网站的介绍,斯潘诺里斯曾在马罗西本田队有过出众的表现,之后,他加入了希腊劲旅帕那辛那克斯队,并帮助他们赢得了希腊冠军。这位身高1米93的后卫,在过去的21场比赛中平均取得15.5分,3.1次助攻。

作为希腊国家队的一员,他将会留在希腊备战世锦赛,在9月前,他都无法来到休斯顿。道森表示:“我们看到了他最近取得的进步,虽然欧洲联赛和NBA之间区别很大,但我们相信他的勤奋将使他



能够解决这个问题。”

为了揭开斯潘诺里斯的庐山真面目,记者在网上翻阅了大量的资料,包括观看了斯潘诺里斯的比赛视频。从录像上观察,斯潘诺里斯的速度并不快,感觉身体和上肢力量不是很出色,还有待进入NBA后继续加强。他的作战特点,比较近似于托尼·帕克。他很喜欢个人突破,特别是喜欢往禁区内钻。斯潘诺里斯的得分数据远高于其助攻数据,上篮也多于投射。

快报记者 吕远

火箭新援为国效力

美国男篮的训练营在昨天早上揭开了帷幕,包括火箭新援巴蒂尔在内的18位球员将为12个男篮世锦赛名额拼一番。

巧合的是,如今执掌美国男篮教鞭的正是巴蒂尔昔日大学教练麦克·克里兹泽斯基。美国队对这次世锦赛的重视程度可谓前所未有,在2004年雅典奥运会中,他们

仅仅取得了铜牌,而2002年在自家门口举办的世锦赛中,他们更是以第六名收场,仔细一算,美国人已经有12年没尝到当世界篮球霸主的滋味了。

“这几年对美国篮球来说非常艰难,他们在国际大赛上屡屡受挫。”巴蒂尔说:“我很荣幸能够成为其中一员。”

喜欢



“板寸”纳什

相信喜欢纳什的球迷不仅只是因为他那无与伦比的球技,同时也包括纳什极具代表性的长发。不过如今,纳什已经剪掉了自己的一头长发,取而代之的是一个“板寸”。

这位连续两个赛季荣获

MVP的球员,在前天的篮球训练营中首次让自己的新发型公诸于众。“我只不过剪短了。”这位太阳队王牌控卫耸耸肩膀说:“我做这个并没有真正的理由,我就是感觉想把它剪短点。”

喜欢

CBA选秀提上日程

□快报讯(记者 沈忱) 由于中国男篮今年有世锦赛和亚运会两项任务,所以下赛季的CBA联赛不得不分为两个阶段进行。第一阶段的比赛将于今年10月8日开打,这样,CBA选秀工作也及早地提到了议事日程。除尚未改制完毕的八一俱乐部外,其余14家CBA俱乐部将在7月28日赴美,参加29日在俄勒冈举行的CBA选秀训练营。

据记者了解,本次训练营将为期一周。8月3日,各家俱乐部将采取倒摘牌的方式

挑选中意的外援,而篮协也允许在CBA效力过的外籍球员可以不参加训练营,原俱乐部有优先选择权。

“这个赛季与上个赛季一样,每支球队可以挑选三名外援,先签两人,另外一人作备选。”CBA联赛办公室主任郝国华向记者介绍说,今年将有60余名球员参加CBA选秀。为了吸引更高水平的外籍球员,篮协也将薪金帽从2万美元提高到2万5千美元。“这么做的目的也是为了提高外援质量,保证联赛水平。”

金童玉女各添一金



贾童在颁奖仪式上 新华社记者 费茂华 摄

2006年跳水世界杯昨晚继续在江苏常熟进行。在首先进行的女子10米台单人比赛中,中国新秀贾童凭借稳定的发挥以总成绩385.30分摘得桂冠,劳丽诗则以379.85分获得银牌。随后进行的男子三米板决赛中,秦凯为中国队再添一金。这样在两天的比赛中,中国队已经收获了四金。

十米台“玉女”揽冠亚军

女子10米台单人决赛

颇受关注,中国队派出了近来表现突出的新秀贾童和老将劳丽诗联手参赛。前三轮,劳丽诗凭借稳定的发挥以225.40分列第一位,贾童则以217分退至次席,海曼斯以214.85分排名第三位。

第四轮,最后亮相的劳丽诗选择了难度系数为3.3的207C,入水打开过晚让劳丽诗仅得到了64.35分。本轮过后贾童以298.60领跑,海曼斯则以294.75分升至次席,劳丽诗则以289.75

分退至第三位。

最后一轮比赛选,贾童和劳丽诗都选择了难度系数为3.4的5253B,向后翻腾两周半转体一周半抱膝,二人均表现近乎完美,贾童得到了86.70的高分,劳丽诗则更胜一筹得到90.10分的全场最高分。最终,贾童以总成绩385.30分摘得冠军,劳丽诗以379.85分位居次席,海曼斯以376.35分排在第三位。

三米板“金童”技压群雄

在男子3米板的比赛中,中国队派出了何冲和秦凯两名年轻队员参赛。半决赛中,何冲和秦凯分别以A组和B组第一名的身份闯入决赛。

第一轮比赛,夺魁热门何冲因为走板失误得到零分,中国队夺冠只能寄望于秦凯。好在秦凯顶住了压力,六轮比赛分别以88.35分、81分、91.80分、96.25分、90.10分、91分的高水平表演,力夺金牌,队友何冲则凭借后几轮的优异表现追到了第五名,他在最后一跳甚至拿到了102.60分的高分。

比赛今天将进入第三天,届时将产生男子3米板双人和女子10米台双人两枚金牌,中国队在男子3米板双人比赛中派出了王峰/何冲这对新老搭档,贾童/陈若琳将携手参加女子10米台双人的比赛。

特派记者 陶晶(快报常熟电)

劳丽诗归来

自从2004年雅典奥运会结束后,劳丽诗就从中国跳水队消失了,当时的原因是训练能力达不到要求。而这一次,凭借今年3月底全国跳水冠军赛的优异表现,劳丽诗重新获得了参加世界大赛的消息,应该说昨天的银牌是对这位老将的奖赏和肯定。

昨晚是雅典奥运会女子单人10米台冠军劳丽诗的复出之战,除了两个动作上有一些小小的失误外,其他的动作细节都表现得十分到位。不过劳丽诗自己在赛后还是显得非常谦虚:“今天发挥一般,特别是向前动作和入水动作都发挥得不错。不过虽然拿到了银牌,但还存在着很多毛病,还有很多提升的空间。”

“这次重回国家队后确实感觉不一样,以前是(女子跳台)最小的,现在是最老的,有些不习惯,但我会努力带领小队员们去取得胜利。”在赛后的新闻发布会上,劳丽诗频频为年龄更小的贾童回答提问,19岁的她已经成熟了不少。

特派记者 陶晶(快报常熟电)

3对3 篮球争霸赛报名

□快报讯 当斯坦科维奇洲际篮球冠军杯在南京激战之时,2006金莱克3对3篮球争霸赛也将于8月10日-17日在南京新百五楼篮球馆火热登场。本次比赛旨在丰

富广大学生的暑假生活,推动篮球运动的发展。比赛分为初中组、高中组和大学组。即日起在金莱克南京各专卖店接受报名。咨询热线:85620779。